MAT A1lb — 1. ZH. - 2006. oktéber 27.

1. Melyck igazak (I), melyek hamisak (H) az alabbi logikai
azonossagok koziil? (2 pont)

[1]
[1]

2. Igazoljuk igazsagtablaval az A = B = =4 v B azonos-

(A= B)=Anr-D

“(Av B)=-Av-DB.
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sagot! (2 pont)
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3. Szamitsuk ki az alabbi kifejezések ortelket!
(1 XJ_-LU Lz

4. Irjuk fel az u vektor x vektorra es6 merdleges vetiiletének
hosszat. és a vetiileti vektort! (2 pont)
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5. Az (1.2
rameéeteres egvenletrendszere:. . .

Vs~ =1)

.0) és a (2,1, —1) pontokon dtmend egyenes pa-
(1 pont)

sd+h gElsb wsef
6. Parhuzamos (P) vagy nem (N) az (o — 1) 4 (y + 1) +
(z —2) = 0 egvenleti sik a kovetkezs vektorral? (2 pont)
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7. Hozzuk algebrai alakra: (1 pont) -
LN 34 N 2 th :é_’_tl'

Neév:

Gyakvez.:

8. Irjuk fel

—1 trigonometrikus alakyxt..f.(@?.ﬁ T (-~ J {1 pont)
és (2 — Li)™® algebrai alakjat: ... /] - (1 pont)
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9. Szamitsuk ki az alibbi hatarértékeket! (3 pont)
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10. Igaz (I) vagy hamis (H) az alabbi allitas? (3 pont)

Van olyan f fliggvény, mely folytonos az értelmezési tarto-

Ha az [a,b] intervallumon értelmezett f fiiggvény jobbrol

manya belsd a pontjaban, de ott nincs hatarértéke.

folytonos az a helven, akkor folytonos is ott.
Ha az f fliggvény folytonos az értelmezési tartomanyanak
egy belsd a pontjaban, akkor lim, ., (f(2) — f(a)) = D.m

Ha az f(z) fliggvény értelmezve van az |a,b] zart interval-
lumon, akkor tetszdleges f(a) s f(b) kizitti yo szamhoz

la.b]. amelyre f(e) = yy. 4
Ha f-nek az a helyen fliggdleges aszimptotaja van, akkor
lim, ., f(z)

létezik olyan ¢ €

= oo vagy lim, ., f(x) = —c.

11. Egészitsiik ki az alabbi definiciot: Azt mondjuk, hogy
az f(x) figgveny hatdrértéke a wegtelenberz L, ha minden
€ > 0 szgdmhoz létezik olyan ] |, amelyre teljesil, hogy
minden x-re {2 pont)
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